



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Руководитель следственного управления поздравил студентов Волжского государственного университета водного транспорта с Днем знаний



1 сентября руководитель Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции Анатолий Георгиевич Митин поздравил студентов Волжского государственного университета водного транспорта с Днем знаний.

В поздравительной речи руководитель управления отметил, что Первое сентября – это праздник, который дорог каждому, кто учился, учится и учит. Для студентов – это новый этап жизни и серьезной учебы, это новые друзья, это новые открытия и свершения. Сегодня для студентов распахнутся двери в новый, большой мир, полный ярких впечатлений. Для педагогов – это шанс и возможность снова и снова открывать молодежи удивительный мир знаний.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

Руководитель управления пожелал студентам настойчивости, отличных оценок, творчества и насыщенной жизни в наступающем учебном году, а педагогам и родителям мудрости и терпения. Анатолий Митин выразил уверенность, что знания и навыки, полученные в Университете станут для молодых специалистов отрасли основой дальнейшей успешной карьеры, а для их будущих работодателей, залогом эффективной деятельности на благо граждан, общества и государства.

В 2021 году студентами ведущего транспортного вуза Поволжья и его филиалов стали 2673 человека по уровню высшего образования, и 1873 курсанта по уровню среднего профессионального образования.

- Мы с радостью приветствуем новое пополнение студентов, вы попали в надежные руки: наш университет традиционно силен не только учебной, но и воспитательной, научной работой! - отметил ректор ВГУВТ Игорь Кузьмичев. – Я уверен, что каждый из вас приобретет в университете не только знания и навыки, необходимые для будущего трудоустройства, но и найдет новых друзей, откроет новые творческие способности!

В торжественных мероприятиях, посвященных Дню знаний, приняли участие почетные гости из Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета РФ, Приволжской транспортной прокуратуры, АО СК «Волжское пароходство», представители торгово-промышленной палаты Нижегородской области, Администрации Волжского бассейна, ЦКБ по СПК им. Р.Е. Алексеева, действующие капитаны и представители Нижегородского регионального отделения Общероссийского движения поддержки флота. Гости отметили высокий уровень подготовки специалистов Волжского университета и заверили первокурсников в том, что с удовольствием ждут их на работу по окончании вуза.

Изображения





Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1605884>